

利用优势资源,做精品教育,开拓成才新途径

# 南京金陵中等专业学校(原金陵职业教育中心)

南京金陵中等专业学校是国家级重点中等职业学校、江苏省四星级中等职业学校、江苏省高水平示范中等职业学校。学校办学层次有五年高职和三年中专。五年高职设有计算机网络技术、市场营销、汽车检测与维修专业。三年中专设有汽车技术、信息技术、现代服务3大专业群。多年来,学校跨越式发展的办学经历告诉我们:贴近市场、走校企紧密结合的办学道路,创产、教、学、研结合的办学模式,才是特色学校办学的生命线。现阶段学校抓住职业教育发展的良好机遇,创新办学思路,树立正确的与市场经济相适应的职业教育理念,选择主动积极地深入企业进行广泛调研,与企业建立信息互通网络,实行校企合作,提升学校的办学质量,培养与社会零距离对接的高技能人才。

## »特色专业

### 强强联合,做优质教育

汽车技术专业特点:中德合作办学、省级示范专业、就业前景好。

据姜校长介绍,该专业与德国巴伐利亚州上法兰肯区手工业管理局签订合作办学协议,2004年被国家六部委确定为“国家紧缺人才重点培养培训基地”,同年被确定为“江苏省汽车运用与维修专业紧缺人才培养培训基地”,次年被德国宝马确定为“宝马技术”综合培训基地、成为丰田汽车公司的TEAM21一级、二级课程实验项目学校、江苏省汽车运用与维修专业课改试点校、上海通用汽车ASEP项目合作院校。拥有现代化的实训基地及宝马、奥迪等各类高档教学用车20辆。这将为培养高素质的中、高级汽车维修人才提供良好的实训条件。另一方面,汽车技术专业的学生可以向中专和高职两个培养方向发展,学生毕业后可从事汽车维修、检测诊断、装配装潢、营销等工作。中专生第三年和高职生第五年,经选拔可接受宝马、通用的订单式培养。基于良好的教学质量,本专业同学在各等级技能大赛中获得了优异的成绩,其中值得一提的是07汽修中专班李永祥,2009年参加江苏省汽修技能大赛,并获得汽车二级维护中职组一等奖,2010年5月被江苏技术师范学院汽车服务工程(本科师范类)专业录取。

### 优秀资源育优秀人才



学生在摄影课上

多媒体技术应用专业特点:省级示范专业,师资设备强,就业前景好。

据了解,该专业为江苏省级示范专业,师资力量雄厚,设备设施先进,并且与用人单位紧密联系,毕业生就业率在同类型学校中名列前茅。

其中值得一提的是数码影视制作、电脑美术与动漫、印前排版与平面制作这三个专业方向,这些专业与

南京移动电视台、永创教育联盟、北大方正、波司达印务排

南京移动电视台、永创教育联盟、北大方正、波司达印务排